



融媒塑形象、提升“软硬件”、发展文化产业……

## 传递高新声音，扮靓“蓼河新区”名片

02 要闻

### 张灯结彩迎新春

挂灯笼、摆花灯、张灯结彩过大年……近日，济宁高新区春节亮灯工程启动，各路段各式雕塑小品、特色花灯、景观灯组等灯光造型于24日同步施工，预计2月10日起，“高新春节最美夜景”就将呈现在市民面前。

本报记者 孔茜 摄

02 要闻



## 济宁高新区召开2018年第2次党政联席会，刘章箭主持提升项目落实包保，为发展添动能

本报济宁1月30日讯(记者于伟) 29日下午，济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭主持召开了济宁高新区2018年第2次党政联席会。会议研究了安全生产、“双安双创”、大气污染防治及“双百工程”项目等各项工作。

会议首先传达了国家、省市关于安全生产、“双安双创”工作会议、京津冀及周边地区大气污染防治协作小组第十一次会议精神，研究贯彻落实意见。会议指出，安全生产是做好一切工作的前提和基础，当下春节临近，各级各部门要绷紧安全生产这根弦，坚决贯彻落实好上级部署要求，要加大检查、抽查力度，防微杜渐，落实好各项应急举措，切实把安全生产主体责任、监管责任落实到位。会议强调，食品安全事关人民群众身体健康和生命安全，全区要进一步深化“双安双创”工作，列出清单、建立台账，强化宣传、明确责任，把创建工作纳入年度考核，确保

人民群众舌尖上的安全。会议要求，全区各级各部门要坚决贯彻落实好大气污染防治的各项工作，对照目标任务，要把责任再压实，目标再明确，采取多项措施，持续实施大气污染防治行动，坚决打赢蓝天保卫战。

会议听取了2018年为民办实事工作，研究了“双百工程”项目及责任分工。会议强调，“双百工程”项目是2018年全区经济工作的总揽，要对列入的项目再分析研讨，再提升完善，拿出可推进、能操作的方案及领导包保机制。要对2018年为民实事再梳理，瞄准热点紧贴民生，要按照项目制来包保落实。要进一步召开项目研究专题会，对“双百工程”项目再细化，再融合提升，扎实推进新一年项目建设。

会议研究了存量土地提升及企业内生项目推进工作。会议强调，围绕土地资源高效利用这一工作，要下定决心拿出切实可行方案，尽快落地实施。

要把企业内生项目的推进与新动能转化工程结合起来，让企业提档升级焕发新生机，全力推进实体经济高质量发展。会议要求，要集中办公、统一领导，对存量土地提升工作进行集中研判；要成立专班小组，按照先易后难、先急后缓逐步开展工作；要组建强有力的新旧动能转换办公室，拿出具体方案计划，为企业内生项目推进营造好的环境，激发企业创新动力，为全区发展不断增添新动能。

会议还研究了气代煤、农村道路保洁、生活垃圾分类、餐厨废弃物治理相关工作。会议强调，要按照上级要求，确保各项工作按照时间节点，保质保量完成；要结合高新区实际，细化工作方案，确保各项工作的高效推进；要借鉴先进经验及做法，探索市场化运作模式，确保各项工作落实到位。

党工委、管委会班子成员；调研员；副调研员出席，相关部门、单位主要负责人参加。

济宁高新区交警大队——  
牢筑党建堡垒  
当先锋模范

03 新城

济宁高新区黄屯街道——  
做大做强园区经济  
2018谱写新篇章

04 黄屯



《蓼河先声》微信公众号 济宁高新区微信公众号

